AYZEDRL AYKHYEQN YXTOXAYXTIKQN ANEAIZEEQN

Aok. 3.2.

H cvvipmon y=g(x). S =T sivar aviiotpiyiun, Kot GOVET®OS EYOVUE

x=h(y)=g’(y), YyegdS).

Osopovue T dscusvuéyn mbavomnte  PY,., =y

Yo = Vipsea¥u = Vi | v
OMOLUONROTE EMAOY] KUTAOTAGEDY Vi ,....¥; .V, € T Kot n e N. Eyovus
P[Yun = Vil Yo = ¥igoo Yo = ¥i, ] = P[Xuia =h(yi,,, )l Xo =h(yi, )....Xa =h(yi, )]
=P[Xoa =h(y;, )X, =h(y;)] =P[You = yi, [Yo =y, |

Xvvenoen A {Y, =a(X,):n=0,L...} sivou MaproPuavn.
Agv gival amopaiTnTo va eivdl 1) cuvapton g aueiuovosiuavm (B. Ack. 3.1).

Aok 3.5.

Bcswpodue ™ Osiktpa ovvdptnon I Tov evoeyouevov {X; = 1} ywe n = 1, onicon
gyoope I =1 6tav Xy =1k I = 0 6tav X, # 1. Opiloope v T.p. Ny = ZL I, n

omoic ekppdlel T0 GUVOAMKS apOUd EMUVELQUVICEMY TS KUTAGTAONS 1 Ue EKKIVION

amd ™V 0. AauPavovtag Ty aviicTouyn LEGN TN TPOKVTTEL
E[N;]=E[D L | X, =i]= D _E[L, | X, =i}
n=1 n=1
Opme
BIL: | %, =] =p =P[R =1 K=l
‘Eyovue cvvendg

E[N;]= Zpi(in) =Pi(1)-1.
n=1

To devtepo péhog amepiletor edv Kat LOVO GV 1 KATAGTAON 1 VL EROVOANTTTIKT.



Aok. 3.7.

‘Eyovue 10 otoyaomikd mivoka

Ei E; Ei Eu
E,.[04 O O 06

E, /02 0 0 08
E,/ 0 0 03 07|

[Mupanpodue 6Tt E1—>Es—>E2—E;. Xoverdc o1 Kataotdosls avtéc anotehovy pin
wheom) Kidon Cp. H katdotaon E;—E4 kol cuvendg amotehel pud oavolkT) kKidon
Cs. H xovovikn Hoper] Tov Tepanive CTOXUCTIKOD TivVEKK elval:

Ei E; Es E;
E, (04 0O 06 O

E,[02 0 08 0O
E,JO 1 0 0
E./0 0 07 03

H bdrapln evog Tovhayiotov 1 UNoeviKod SMaydviov oTolyeion péca o kabe Khdon

UMOKAEIEL TNV TEPLOOIKOTNTU AVTOV.

Eygovpe oniad) 1ic kidoelg emkowvovovsdy kataotdceny Ci={E;,E.,E4} xar C;
={E3;} ne C; ) C;. H xhdon C; eivan emovadnmukn ko 1 kadon Co eival mopodikn.
Emumiéov 1 kidon Cp eivol yWhow ETOVOANTIIKY GQov £Yel MEMEPUCUEVO TANBOG

KoTaoTdos®v. Kot o1 600 kAGoels elvat U Replooiked,

['a Tov 8e0TEPO CTOYUCTIKO MIVOKA £YOVUE:

Ei E; E; E4 Es
(04 06 0 0 0]

E
E,|02 0 03 0 05
P,=E,/]0 0 1 0 0
E,/] 0 04 01 05 0
Es[0.1 0 0 03 06




[apampovue ot E;—E; anordeiotd. Apa mn xotdotaon Es sivor g
UMOPPOPNTIKT] KUl GUVERLGS amoTerel amd povn e ma kidon Ci. Emiong &govue
E1—E;—Es—>E;, k1 Es—E4—E; O kataoctioeg Ei, Ez E4 ka1 Es emkowovoiy
UETHED TOVS KUl GUVERMS amoTehoVy Ui dsvtepn kidon C,. Exovus cvverndg tig
KLGoelS emKkowvovovohy kataotdoeov: Cp = {Estxor C={E;, E2, E4, Es}. Eraion

gyooue E2 —5E3 Ba &yovpe 611 C; ) Cs.
H xovovikn popen tov oToyaoTiko mivakd P sivat:

F;, E, E, E, Es
EsJ1 0 0 0 0]
E|0 04 06 0 0
P,=F,|03 02 0 0 0.5
E,/01 0 04 05 0

Es|]0 01 0 03 06]

H xhdon C; sivon emavoinmuikn kot n kidon Co eivar mapodwkn. Kai ot 0vo khdoelg

elva ameplodikec,.



Aok 3.6

(@)  Eyovue P[V, 2KX,=i]=f; pe f; = P[T; <eo| X, =i]=1 o6tuv 1N KaTdoTUOoN 1 sivat
EMOVOANTTIKY Kot < 1, 0Ty 1) KATAGTAGCT) 1 £lval Topootkr. Exopévag

1, 6tav 1) KaTdoToon 1£IvaL ETOVOANTTIKT,

M: =P[V; = ooX, = i]=lim P[V; 2 k|X, = i]=lim f} = _
ks ko 0, 6TOV 1 KATAGTHLON 1E1vaLL TOPOSIKT).

B ‘Eyovue emiong P[V; 2 kX, = 1]=f}; i, Kot smoPEVOS
L. 6tov N kotdotaon jeivol ETavain Tk,

M;=P[V; = /X, = i]=1lim P[V; 2 k|X,= i]=f;-lim " = { )
ke ke 0, 6Tow N KATAOTAO jeival TapodiK).

‘Eyovue opmg fj; :Z fij(“) = Z P|T;=n|X, =1] = P| T} <0/ X, =], kot cuverdg 10 {ntovpevo.
n=1 =1

Aoknosic 3.7, 3.8 ko 3.9

Erntlvoviar pe OSyovVIORoinNon TOV OTOYUOTIKOV MIVAK®OY OTOV £Y0VV OLLQOPETIKES
wwnpés. Egopuoloops avarvon katd Jordan (®sodpnue Perron-Frobenius) oinv
REPIRTOON ROAMUTAOV 1O0TIUOV.

Ack. 3.10(p)

O 610Y0oTIKOC Tivakac £5G elval:

Emvoviag to cvotque P =r, pe T= (7, T, Ty, ..., T, ...), MpPdvovps drudoyikd:

=T xl_ao

1 -t

ﬂ:z:{nl(l_r)_noal}/(l_r)z751_750 10:1 :TLOXI_;IO_OLI’
—r s

KOl YEVIKGA



-y —oy —...0 ;
T =X ¢ " ! =T (E3))
-r

Kavovtag yprjon ng oygong Z;a i =1, ko Bétovag
A==t =0 =ty = D0, (i=1),
=i

Eyoule
T = Ay /(1-T1), (1=1).
Opoc or mbavomteg T = A, A(1—1), 121), pali pe ™ My, APETEL VAL IKUVOROWOOY THY

o)
cuvOn K Zi:o T, =L, ko1 cuvendc Tpénet:

1 - 0 1-r
Ty =ql+——x>» Ay =——,
’ { 1-r 2 } 1-r+A
ue A= Z:l A;. Zovendc, Kavi] Kol avaykaic ocovinkn v v Omoapln  Katavoung
1ooppomidg elval vo EYoupe A < oo, KOl TOTE
A A
1-r 1-r+A’

M =T, X

(i>0).

Inpeioen: Enedn n axorovbia {a;i 1=0,1,...} amotekel TNV katavoun Tov “diuatos” 7, amd
™ Bgom “07 ot Bgom “17, Oa £yovpe:

A=Y A=Y -3 o =3 3 0= 3 i = BlZ)

Aok. 3.11

210V GUUHETPIKO arAd TOYIO TePimaTo N EMoTpoPN oty 01 BEon vivetor 6g GpTio apBud
Prudtov pe mbavoTnia:

2
p(()%)n) =( n]len: (n: 0: 1: 2’)
n

O RepinUTOS AVTOC EIVOL ETUVOANTTKOS EAV KOL LLOVO GV 10YVEL 1] OYEOT:

w0 w (7 © (2
Poo = nzzljp(%“) = Z( ;jm“ = Z—( ) g _

n=1 n=1 (l’l ')2

Xpnowonowdviog Tov wro wov  Stirling, n!=+2nn(n/e)’, oémov 10 ovUPohro

= "ekppdlel 611 0 MOYOC TV 600 uehdv Telvel GTHV HoVAdd Yot n —> o, AdUPavovle :

cam 1

" T

KOl GDVETLMOS EXOVUE

~ . |
Poo = Zp(()%)n) == ;E

n=1



Adye ™ oygong pa /pi™ — 1 v n = o0, o1 o cepég eite Ou cvYKAivouy Kol o1 dvo

gite B amokhivouy Kot ot dvo. Opmc n tekevtaia oepd sival Ywootd 0TL anokiivel, dpa Kol
N TPOTN CEPd AMOKAIVEL KUl GOVER®MC N Katdotaon “07, dmwg Ko kabe diin KaTtdoTao,
aPov OAEC Ol KOTUOTUCELWS, EMKOWOVOUY, sival emavainmuikt. Eeappolovias v S
TPOGEYYION VG TO n! AROSEIKVIETUL OTL O GUUUETPIKOS TLYCioS Tepimutog o d doTAGEL
£ygl

d
e L}E
HZZI:p()O HZ_I:{T[II ]

KOl OOVERLGS M oelpd amokhivel v d=2 kat cuykiivel o d >2.

Ack. 3.20

Aoy P Sk otoyaoTikos, o mivakas Q = PT sivar otoyuotikdc. ‘Eoto eniong  =(m,
N) M KuTavoun wopporiag tov P. ‘Eyovps dniedi vic n — o0

L

M=limP"=|.|(x,.. W) =emw.

Engion Q= p' vie n — < Od Eyovue erionc:

lim Q" =1lim PH"' =(lim P =(em) =xn" e’

nl
oM ... W
_ | T " o @ TG
= . (L= T 2
o o g s O
T N N N

Enreon o tehevtaioc mivakas gival otoyaotikos émetal 6Tt N m = 1 (i=1,....N), dnkoonq n
KOLTOVO LT 100ppomias Tov otoyeotikol mivake P (0rwmg kal tov Q) sivar 1 Ouoduopen.
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